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M(1;4) ¢ il punto medio della corda AB nella
circonferenza di equazione

x*+ yP—4x—6y+ 3= 0.

Trova le coordinate di A e di B. C (b/ 3)
[A(—1;2),B(3;6)]
8 _4-3
MCH - I_—z: - —‘{

nobe. AB ore o b CH
(pspands ww)

%"4:*{- (X—-'f)
[ g it 1
AR o b LSpption Ja U= %43
,@»MWLQL Mo AR

juk:x“& ia§=x+3
2
x+c1—4><—é¢j+3=0 xl+(x+3}z_4x—é(><+‘s)+?>=o

xz+x"+3+9//-4x-/é4—'{£-l-3=o

2xz—-4x ~6=0

2
X—ZX—3=O x=3

f
X ~3)(x+4)=0 v
{x:_{ {)(=3 ( )( X ==A4
v

W=6 [}} (1,2) B(‘s,é>




Determina I'equazione della circonferenza di centro C(— 3; 0) e raggio 5 e scrivi le equazioni delle rette tan-

genti condotte dal punto P(7;5). [x2+ y*+ 6x— 16 = 0; y = 5;4x— 3y — 13 = 0]
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